



立即發佈：2022 年 4 月 4 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈推出以兒科醫生為主角的新廣告，鼓勵父母為其子女接種疫苗

英文和西班牙文廣告將由本身也是為人父母的兒科醫生出鏡。他們將鼓勵其他父母為其子女接種 2019 冠狀病毒病疫苗

作為 #VaxForKids 倡議的一部分，為了幫助提高紐約符合條件的兒童的 2019 冠狀病毒病疫苗接種率，迄今已在全州部署了近 500 個疫苗接種點

在紐約州，72.6% 的青少年（12-17 歲）已完全接種疫苗，36% 的兒童（5-11 歲）已完全接種疫苗

最近的研究顯示，完全接種疫苗的兒童（5-17 歲）至少有 65% 不會因冠狀病毒而住院

凱西·霍楚爾州長今天宣布推出新的媒體廣告，以提高紐約州兒童的疫苗接種率。紐約州承諾將學生、教師和家庭的健康和福祉作為重點優先事務，今天公佈的工作即是履行該項承諾的重要工作之一。

霍楚爾州長說，「2019 冠狀病毒病疫苗經醫生批准，是使我們的孩子和家人不患重病或住院的唯一最佳工具。此一新的媒體廣告活動將有助於確保父母直接聽到兒科醫生和值得信賴的醫療保健提供者的意見，從而使其瞭解讓孩子接種疫苗有多麼重要。若有子女尚未接種疫苗，還請家長和監護人向子女的兒科醫生或醫療保健提供商諮詢該項事宜。」

紐約州衛生局長瑪麗·T·巴塞特 (Mary T. Bassett) 博士說：「這項新的媒體廣告活動進一步支持了我們的 #VaxForKids 運動。其將幫助父母和監護人從其最信任的來源 - 兒科醫生那裡深入瞭解關於讓孩子接種疫苗的重要性。2019 冠狀病毒病疫苗是安全、有效的，其將有助於保護符合條件的 5-17 歲的兒童和青少年免受嚴重疾病和住院治療。」

這齣新推出的廣告活動主角包括來自紐約州各地的當地兒科醫生。他們與霍楚爾州長和州衛生局一起敦促家長和監護人為符合條件的兒童全面接種疫苗，並確保其及時接種推薦劑量的疫苗。醫生們談論到病毒對兒童構成的真正風險，特別是如果其未接種疫苗的話。該廣告活動包括 30 秒和 60 秒的英語和西班牙語版本的電視廣告。系列廣告將於 4 月 4 日星期一開始播放，並持續數週。

新推出的電視廣告，詳情如下：

30 秒英語[版本](#)。

60 秒英語[版本](#)。

30 秒西班牙語[版本](#)。

60 秒西班牙語[版本](#)。

最近的[研究](#)表明，完全接種疫苗的 5-17 歲兒童在與冠狀病毒有關的住院治療方面至少獲得 65% 的保護。

紐約州奧爾巴尼市奧爾巴尼醫療救助中心的兒科腫瘤學家勞倫·溫特勞布 (**Lauren Weintraub**) 博士說：「當我和我的朋友和家人交談時，我說，我不僅自己接種了疫苗，我也讓我的孩子接種了疫苗。」

紐約皇后區 MVP 兒科的兒科醫生艾莉西亞·馬索普·花 (**Alicia Massop-Flowers**) 博士說：「正如我診所裡的孩子們所言，我已完整地接種疫苗。」

紐約布朗克斯區蒙特菲奧裡醫院兒童醫院的兒科醫生伊萊恩·舒爾特 (**Elaine Schulte**) 博士說：「我的每一位家庭成員都接受了全整的疫苗接種和強化劑。」

紐約州羅切斯特 **Golisano** 兒童醫院兒科急診科的伊麗莎白·穆雷 (**Elizabeth Murray**) 博士說：「如果我認為某些東西對我自己的孩子具有潛在的危害，我絕不會推薦它。我的孩子已在可行的情況下儘快接種了疫苗。」

紐約州亨廷頓市聯合醫生集團亨廷頓村兒科醫生伊芙·梅爾策·克里夫 (**Eve Meltzer-Krief**) 博士說：「我總是告訴父母，我盡可能快速地給我的孩子接種疫苗。只要有機會，我就會讓他們接種疫苗。」

紐約州 **Big Flats** 市 **Guthrie** 的兒科醫生菲利普·海弗納 (**Philip Heavner**) 博士說：「我有三名孩子，我都給他們注射了疫苗。我絕不會讓任何具有潛在危害的事物荼毒我的孩子。」

紐約州最近啟動了一系列舉措，以提高符合條件的兒童和青少年的疫苗接種率和加強針接種率。迄今為止，先是透過 **#VaxToSchool** 活動建立了超過 235 個接種點，然後透過紐約州的 **#VaxForKids** 計劃建立了超過 261 個臨時接種點。

根據疾病預防控制中心 (CDC) 提供的資料顯示，42.3% 的 5-11 歲兒童和 82.5% 的 12-17 歲青少年已接受了至少一劑疫苗。36% 的 5-11 歲兒童和 72.6% 的 12-17 歲青少年已完全接種疫苗。紐約州繼續在疫苗接種方面遙遙領先。根據疾病預防控制中心 (CDC) 提供的資料顯示，在全國的各大州中，紐約州目前接種全系列疫苗的 5 至 17 歲兒童數排名第二，接種全系列疫苗的 12 至 11 歲兒童數排名第一。

最新的疫苗接種人口統計學資料可在[此處](#)取得。

5 歲及以上兒童符合資格接種輝瑞生物技術公司的 2019 冠狀病毒病疫苗。截至 [2022 年 1 月 7 日](#)，12 歲以上的青少年若接種首批疫苗超過 5 個月，則有資格接種輝瑞生物技術公司的疫苗加強針。此外，在接種完初始疫苗系列至少 28 天后，患有某些免疫功能低下病症的 5 至 11 歲兒童有資格額外接種一劑 Pfizer-BioNTech 疫苗。

2019 冠狀病毒病疫苗可在州內大部分地區免費接種，包括 2,000 多個兒童接種站點。所有 [州營大規模接種站點](#) 可為 5 歲及以上兒童接種該疫苗，並為 12 歲以上青少年接種加強針，以及為 5 歲以上免疫力低下兒童補種疫苗。除州臨時站點和大規模接種站點外，紐約民眾可造訪 [vaccines.gov](#)，傳送郵遞區號簡訊至 438829，或致電 1-800-232-0233 尋找附近的接種點。

家長和監護人亦可聯絡自己孩子的兒科醫生、家庭醫生、郡衛生部門、聯邦合格衛生中心 (Federally Qualified Health Centers, FQHC)、農村衛生中心或可能為此年齡段接種疫苗的藥房。請確保提供者可提供輝瑞生物技術公司生產的 2019 冠狀病毒病疫苗。

鼓勵家長和監護人確保子女已接種建議和要求的全部疫苗，包括流感疫苗。如需瞭解建議的兒童和青少年免疫接種訊息，請造訪 [衛生廳網站](#) 獲取更多資訊。鼓勵家長和監護人造訪 [ny.gov/VaxForKids](#)，以瞭解有關 2019 冠狀病毒病疫苗和兒童的更多資訊和資源。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](#) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](#) | 518.474.8418